
INFORME: Señor Juez, se encuentra pendiente de pronunciamiento una comunicac ión 

remitida por la Decanatura de la Facultad de Medicina de la U de A, en relación con el 
requerimiento efectuado por este Juzgado. A Despacho. 

  
 
Jaime Alberto Buriticá Carvajal 

Oficial Mayor 

 

 

REPÚBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

JUZGADO VEINTIUNO CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN 

Medellín, cinco (5) de agosto de dos mil veintidós (2022) 

 

Proceso:  Ordinario 

Demandante:  Clara Gómez Zuluaga y otro 

Demandado: EPS Sura 

Radicado:   050013103006-2012-00008-00 

Asunto: Accede a lo solicitado – Ordena remitir información 

 

Teniendo en cuenta el anterior informe y revisado lo comunicado por la Decanatura de la 

Facultad de Medicina de la Universidad de Antioquia, se encuentra que la misma es 

procedente y por tanto, conforme a lo solicitado, se dispone remitir a dicha entidad de 

forma digital la solicitud de complementación y aclaración que fuera solicitada por la parte 

actora, la cual obra en los folios 157 y 158 del expediente físico, misma que conforme a 

lo pedido deberá remitirse con copia de la solicitud que reposa en el consecutivo 11 del 

expediente digital. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

J H I 08 

JORGE HUMBERTO IBARRA 

JUEZ  

 
 
 

 
 

 
 

JUZGADO VEINTIUNO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

ORALIDAD DE MEDELLÍN  

 
El auto que antecede se notifica por anotación en estados 

No.  _041______ fijado en la página oficial de la Rama 

Judicial hoy _9____ de __08_____ de 2022 a las 8 A.M. 

 

SANDRA MARGARITA ZAPATA HERNÁNDEZ 

Secretaria 

 

 


